



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ & ΙΘΑΚΗΣ

Αργοστόλι, 28/11/2024

Ταχ. Δ/ση: Μαντζαβίνου 5 & Αβλίου
Τ.Κ.: 28100
Πληροφορίες: Α. Ζαφείρα
Τηλ.: 26710 27546
e-mail: efakef@culture.gr

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΡ. 2/2024

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΜΕΣΩ ΕΣΗΔΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΕ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ για τις
«Εργασίες συντήρησης επιλεγμένων εκθεμάτων αρχαιολογικού μουσείου Αργοστολίου
Κεφαλονιάς»

Στοιχεία Διαγωνισμού:

1. Αναθέτουσα Αρχή:

ΥΠΠΟ, Γενική Δ/ση Αρχαιοτήτων & Πολιτιστικής Κληρονομιάς, **Εφορεία Αρχαιοτήτων Κεφαλληνίας και Ιθάκης**, Μαντζαβίνου 5 & Αβλίου, Τ.Κ. 28 100, ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Τηλέφωνο: 2671027546, Fax: 2671028349 E-mail: efakef@culture.gr, Ιστότοπος: www.culture.gr

2. Περισσότερα στοιχεία και πληροφορίες για τη διακήρυξη δίδονται στην Εφορεία Αρχαιοτήτων Κεφαλληνίας και Ιθάκης, διεύθυνση: Μαντζαβίνου 5 και Αβλίου, Αργοστόλι Κεφαλληνίας, στο τηλ. 2671027546, αρμόδιοι υπάλληλοι Α. Ζαφείρα και στην ηλεκτρονική διεύθυνση: efakef@culture.gr. Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. Το τεύχος της διακήρυξης θα δημοσιευτεί επιπλέον στους διαδικτυακούς κόμβους των εφαρμογών ΔΙΑΥΓΕΙΑ (<http://diavgeia.gov.gr>) και ΥΠ.ΠΟ.Α (<http://www.culture.gr>).

3. Τίτλος σύμβασης:

«Εργασίες συντήρησης επιλεγμένων εκθεμάτων αρχαιολογικού μουσείου Αργοστολίου Κεφαλονιάς».

4. Τύπος σύμβασης:

Υπηρεσίες

5. Είδος Διαδικασίας:

Ηλεκτρονικός δημόσιος διαγωνισμός με ανοικτή διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ για την ανάθεση συμβάσεων με προϋπολογισμό κάτω των ορίων

6. Δικαίωμα συμμετοχής:

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:

α) κράτος-μέλος της Ένωσης,

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Ο οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις οικονομικών φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση.

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.

7. Λόγοι αποκλεισμού:

Αποκλείεται από τη συμμετοχή στην παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης (διαγωνισμό) οικονομικός φορέας: α) εφόσον συντρέχει στο πρόσωπό του (εάν πρόκειται για μεμονωμένο φυσικό ή νομικό πρόσωπο) ή σε ένα από τα μέλη του (εάν πρόκειται για ένωση οικονομικών φορέων) ένας ή περισσότεροι από τους λόγους που ορίζονται στο τεύχος διακήρυξης, σύμφωνα με τα άρθρα 73, 74 ν. 4412/2016 και β) εφόσον δεν ασκούν δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της σύμβασης (σχεδιασμό και ανάπτυξη/ παραγωγή ψηφιακών/πολυμεσικών εφαρμογών), ή δεν διαθέτει ειδική τεχνική και επαγγελματική ικανότητα σχετική με το αντικείμενο του Διαγωνισμού ή οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια, όπως ορίζεται στο τεύχος διακήρυξης.

8. Αντικείμενο της σύμβασης:

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η παροχή υπηρεσιών συντήρησης και αφορά στην επιλογή αναδόχου για τη συντήρηση 807 επιλεγμένων εκθεμάτων προοριζόμενα για το νέο αρχαιολογικό μουσείο Αργοστολίου Κεφαλονιάς.

9. Κοινό λεξιλόγιο για τις Δημόσιες Συμβάσεις/ CPV:

CPV: 92521210-4 – Υπηρεσίες συντήρησης εκθεμάτων

10. Τόπος παράδοσης των υπηρεσιών:

Εφορεία Αρχαιοτήτων Κεφαλληνίας και Ιθάκης

11. Εκτιμώμενη αξία της σύμβασης:

Ο προϋπολογισμός των υπηρεσιών ανέρχεται στο ποσό των εκατόν σαράντα τριών χιλιάδων ευρώ (143.000,00€), μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, ήτοι εκατόν εβδομήντα επτά χιλιάδων, τριακοσίων είκοσι ευρώ (177.320,00€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%

12. Παροχή ασφάλειας και εγγυήσεις που απαιτούνται

α) Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής 2%, ποσού δύο χιλιάδων οχτακοσίων εξήντα ευρώ (2.860€)

β) Για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται η παροχή εγγύησης καλής εκτέλεσης, ποσού πέντε χιλιάδων εφτακοσίων είκοσι ευρώ (5.720€), σύμφωνα με το άρθρο 72 παρ. 4 του ν. 4412/2016, το ύψος της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 4% επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης και η οποία κατατίθεται μέχρι και την υπογραφή του συμφωνητικού. Το περιεχόμενό της είναι σύμφωνο με το υπόδειγμα που περιλαμβάνεται στο Παράρτημα IV της Διακήρυξης και τα οριζόμενα στο άρθρο 72 του ν. 4412/2016.

13. Χρηματοδότηση:

Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από το Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και βαρύνει επιπλέον τις Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΣΑ ΤΑ014, με κωδικό 2023ΤΑ01400010 MIS 5190359). Η Συλλογική Απόφαση που έχει εκδοθεί για την παρούσα διαδικασία και αποτελεί Ανάλυση Υποχρέωσης, έχει λάβει αρ. πρωτ. 10900/06-09-2024 (ΑΔΑ: Ψ4Ο2Η-ΠΟΤ). Το έργο «SUB.1.37 Αρχαιολογικό Μουσείο Αργοστολίου» υλοποιείται στο πλαίσιο της Δράσης με ID 16293 «Ο πολιτισμός ως κινητήριοι μοχλός ανάπτυξης».

Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο υπόεργο 5 της Πράξης : «SUB.1.37 ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ», η οποία έχει ενταχθεί στο ΠΔΕ 2024 – ΣΑ ΤΑ014 1^η τροποποίηση, βάσει της Απόφασης Ένταξης με αρ. πρωτ. 10900/06-09-2024 (ΑΔΑ: Ψ4Ο2Η-ΠΟΤ) και έχει λάβει κωδικό MIS 5190359.

Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας) και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ και υλοποιείται από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Κεφαλληνίας και Ιθάκης.

14. Κριτήριο ανάθεσης:

Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει της τιμής

15. Διάρκεια της σύμβασης:

Η διάρκεια της Σύμβασης ορίζεται σε 10 μήνες από την ημερομηνία υπογραφής του συμφωνητικού και όχι πέραν τις 30^{ης}-11-2025 .

Η συνολική διάρκεια της σύμβασης μπορεί να παρατείνεται μετά από αιτιολογημένη απόφαση της αναθέτουσας αρχής μέχρι το 50% αυτής, ύστερα από σχετικό αίτημα του αναδόχου που υποβάλλεται πριν από τη λήξη της διάρκειάς της, σε αντικειμενικά δικαιολογημένες περιπτώσεις που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα του αναδόχου.

16. Τρόπος – χρόνος διενέργειας διαγωνισμού

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΣΤΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΠΥΛΗ ΤΟΥ ΕΣΗΔΗΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
--	---	--	--	---

Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.	29/11/2024	29/11/2024	22/12/2024 & ώρα 23:59 μ.μ.	23/12/2024 & ώρα 10:30 π.μ.
---	------------	------------	--------------------------------	--------------------------------

17. Γλώσσα(ες) που μπορούν να χρησιμοποιηθούν στην προφορά ή στην αίτηση συμμετοχής:
Ελληνικά

18. Ελάχιστη απαιτούμενη χρονική διάρκεια ισχύος της προσφοράς:

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους συμμετέχοντες στον διαγωνισμό για διάστημα δώδεκα (12) μηνών από την επόμενη ημέρα της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής τους.

Ο Προϊστάμενος της Εφορείας
Δρ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΓΡΗΓΟΡΑΚΑΚΗΣ
Αρχαιολόγος